



Земфира

объявлена в розыск?

Комис. правда - докл. - 23 февр. - с. 39



Земфира с поклонницей во дворе дома, в котором она купила две квартиры.

Последний свой концерт Земфира дала 23 декабря в «Горбушке». Честно отыграла полтора часа, несмотря на то, что была больна и служила иллюстрацией к своей же песне «и только соплива и голос простужен». Напоследок грустно посмотрела в зал, сказала задумчиво: «Думаю, надо прощаться». И ушла. С тех пор ее никто не видел и не слышал.

Спустя месяц фанаты забили тревогу: где Земфира? Поклонники, провинциальные организаторы гастролей сбились с ног, пытаясь ее отыскать. Тщетно.

Поползли слухи о том, что после трагедии в Якутске Земфира замкнулась и ушла в себя, кто-то стал утверждать, что у уфимской звезды то ли депрессия, то ли ломка и вообще она лечится в Америке от психотропных препаратов.

Поведение певицы давало почву для таких слухов: последний год за ней тянется шлейф драк и скандалов. Рок-певцы вообще

редко ведут себя как паиньки, но тут явно чувствовался какой-то надрыв.

Хроника ЧП с участием Земфиры

Апрель 2000 г., Донецк – набросилась на милиционера, который во время ее концерта разговаривал по радиации;

май 2000 г., Киев – «поправила» фуражку милиционеру и плеснула в него водой из бутылки, за что была

арестована. Заведено уголовное дело по обвинению в хулиганстве;

май 2000 г., Волгоград – избила звукорежиссера;

июль 2000 г., Оренбург – сломала нос телеоператору, кричала с балкона гостиницы: «Все п...сы, я никого не боюсь!»;

сентябрь 2000 г., Якутск – от призыва певицы подойти ближе к сцене пострадали 20 человек;

декабрь 2000 г., Москва, студия «Нашего радио» – скандалила со звонившими фанатами.

С любимицей народа явно творилось что-то не то... Те, кто последний раз с ней сталкивался, утверждают, что каждые пять – десять минут у Земфиры менялось настроение, она то плакала, то смеялась. Вдруг ей хотелось торта-мороженого, и без него она отказывалась выступать, затем срочно требовались бутерброды именно с «докторской» колбасой, то категорически не нравился вид из окна.

Неудивительно, что, когда певица исчезла, стали говорить: она лечит нервы. Якобы по совету своей близкой подруги и директора группы Натальи Анастасии фон Калманович она легла в клинику в США, и курс лечения займет полгода. Где же на самом деле Земфира?

– Земфира в творческом отпуске, – удивленно ответила администратор группы Ирина. – Нигде она не лечится. Ребята устали и ре-

шили пока прекратить гастроли.

– **Куда же она поехала?**

– Мечется между Уфой и Москвой. Занимается личной жизнью...

– **Замуж собралась?**

– Да нет, ее личная жизнь – в кино сходить, в клуб, с друзьями встретиться.

Но корреспонденты «Комсомолки» все же нашли следы Земфиры. Оказывается, весь январь она провела в родной Уфе, где приобрела две квартиры. Для родителей 4-комнатную и 3-комнатную для семьи брата. Обе квартиры находятся на одной лестничной клетке.

Правда, дом расположен не в элитном районе, а в ее родной Черниковке – рабочей окраине Уфы. Именно в Черниковке певица впервые выступала на сцене местного ресторанчика, где ее едва не подстрелили подвыпившие клиенты.

Квартиры обставлялись с размахом – одной только портьерной ткани певица накупила аж на сорок тысяч рублей в самом дорогом салоне. А еще мебель...

Скрывать свое новое место жительства Земфира удалось недолго. Фанаты, терроризировавшие родителей по старому адресу, вычислили новый.

Впрочем, Земфира была благосклонна, раздавала автографы и фотографировалась на память.

Она вообще все это время спокойно разгуливала по городу, надев черные очки, общалась с друзьями, а одной из близких подруг подарила крутейший компьютер. А вот с журналистами встречаться отказалась. Строго-настрога запретила родителям подходить к телефону и даже купила им мобильник с определителем номера. Сейчас по родительскому телефону отвечает брат певицы Рамиль, который уверяет, что «вы ошиблись номером».

В феврале, по слухам, Земфира все же укатила за океан вместе со своей подругой и продюсером Настей Калманович. Но что она там делает – развлекается или лечится, – пока не ясно.



В Уфе Земфира раскатывала на машине брата...